



**包河酒**  
圆窖酿地 生态洞藏  
合肥人文生态元素  
品鉴热线: 400-0551-669  
WWW.BAOHE9.COM

# 长 丰

2014年7月4日 星期五 中共长丰县委机关报  
甲午年六月初八 总第1514期 今日4版



安徽长丰科源村镇银行  
ANHUI CHANGFENG KEYUAN TOWN BANK  
立足县域 服务三农  
让长丰人自己的银行  
总部地址: 长丰县双凤开发区鸿路大厦A楼  
联系电话: 0551-6398372  
0551-6398375



土地整理  
利国惠民  
长丰县国土资源局  
政策咨询电话:  
66670148 66670048

长丰新闻网 <http://ahcfnews.com> 长丰报多媒体数字报 <http://www.cnepaper.com/cfb>

## 我县摘得“绿色中国·杰出绿色生态示范县”称号

绿色生态长丰,又添一项殊荣。日前,由联合国环境基金会、中国环境保护协会、香港环境保护协会、澳门环境保护协会、台湾环境保护协会联合举办的第四届“绿色中国·2014环保成就奖”评选中,合肥市作为中国唯一获奖省会城市在本届评选活动中荣获“绿色中国·杰出绿色生态城市”称号。与此同时,我县获得了“绿色中国·杰出绿色生态示范县”称号。

走在长丰,碧水绿林,处处风光迷人,一派生态宜居的景象。而悠长的绿化长廊,丰富的优良树种,再加上碧波荡漾的人工湖,构成我县植树造林的别样风景。尤其是生态北城、美好乡村、特色农业,五湖连珠,杜集鸟岛、水家湖草莓、陶楼桃花源等,更是为绿色长丰添上一笔又一笔精彩。

森林增长工程建设领导小组、安徽省绿化委员会联合下发了《关于公布2013年度省级森林城市、森林城镇和森林村庄名单的通知》,其中,我县在实施森林增长工程、创建森林城市、森林城镇、森林村庄过程中,岗集、双墩两镇获得全省首批“安徽省森林城镇”称号;朱巷镇鹿谷堆等14个村(居)获“安徽省森林村庄”称号。

据悉,安徽省千万亩

(杨维礼 吴敏)

## 我县召开村“两委”换届动员会

为贯彻落实省、市会议精神,扎实做好我县村“两委”换届选举工作,7月3日上午,我县召开村“两委”换届动员会,对全县村“两委”换届选举工作进行动员部署。县委副书记张义明出席会议并作动员讲话。县委常委、组织部长王永红主持动员会。县委副书记、组织部长王永红主持动员会。县委副书记、组织部长王永红主持动员会。

张义明指出,全县村党组织委员会和第九届村民委员会换届选举工作已经启动,这是全县农村党员、群众政治生活中的一件大事,也是当前各级党委政府的一项重要任务,做好村“两委”换届工作,责任重大,影响深远。就做好全县村“两委”换届工作,张义明要求,一是统

一思想认识,切实增强村“两委”换届选举工作的责任感和使命感;二是精心组织,规范有序推进村“两委”换届选举工作;三是统筹加强领导,确保村“两委”换届选举工作取得圆满成功。各地各部门一定要以高度负责的精神、求真务实的作风、抓铁有痕的力度,高标准、高质量完成好村“两委”换届选举工作,为推进全县农村改革发展打好基础,为进军全国百强提供更加坚实的组织保证。

王永红在总结讲话中强调,一要迅速启动部署。会后,各乡镇(区)及时将这项工作启动起来、部署下去;二要精心组织。做到统一考虑人选、统筹推进工作、提供必要保障;三要严肃换届纪律。始终保持对村“两委”换届工作中违法违纪行为的高压态势,切实加大对违法违纪行为的打击力度;四要加强宣传引导。通过广播、

电视、报刊、网络、公示栏等载体,大力宣传换届选举工作相关法律法规和政策,努力营造风清气正、和谐有序的换届环境。

据了解,全县村党组织委员会和第九届村民委员会换届选举工作从2014年6月开始,9月结束。为充分发挥村党组织在换届选举工作中的领导核心作用,先进行村党组织委员会换届,再进行村民委员会换届。本着精干、高效的原则,村党组织委员会、村民委员会一般各由3至5人组成。全村人口在5000人以内的,村“两委”班子成员一般不超过5人,全村人口在5000人以上的,村“两委”班子成员一般不超过7人。

会后,县委组织部、县民政局还对分管村“两委”换届选举工作负责人及工作人员、县督查指导组全体成员进行了换届业务培训。

(杨维礼)

## 长丰县成功入围第一批国家级农村职业教育和成人教育示范县

日前,国家教育部办公厅下发《教育部办公厅关于公布第一批国家级农村职业教育和成人教育示范县创建入围名单及开展第二批示范县创建工作的通知》,长丰县被列入首批创建国家级农村职业教育和成人教育示范县名单。

长丰县是2009年教育部认定的全省唯一的新型农民培训联系点,县教育体育局是全国成人教育工作先进单位,县职教中心积极创建国家级重点职业学校,全县有2个全国成人教育先进单位,1所全国优秀成人教育培训机构,3所省级示范成技校,3所市级示范校。近年来,我县在经济跨越发展、社会事业进步、民生状况改善进程

中,以“强力提升职教教育水平,科学发展经济社会事业”为主题,完善了全民职业教育和成人教育培训网络,构建起全民终身学习教育体系,职业教育、成人教育和新型农民培训得到了快速发展。长丰县积极引进优质职业教育资源,重点建设县职教中心,全力推动民办职业教育发展,努力提高职业教育教学质量;大力开展成人教育创建省、市级示范校工作,涌现出一批办学水平高、培训效果好的乡镇成人文化技术学校,全面提高了职业教育和成人教育发展水平。

2013年6月,我县根据《教育部关于开展国家级农村职业教育和成人教育示范县创建工作的

通知》要求,按照省、市教育主管部门关于开展第一批国家级农村职业教育和成人教育示范县创建工作的统一部署,启动全县国家级示范县创建工作。县委、县政府高度重视,加强统筹,相关部门和乡镇政府精心组织,密切配合,按照示范县创建工作方案和评估细则认真实施,切实推动全县农村职业教育和成人教育改革。在经过市级初评、省级复评后,长丰县以全省第一名的好成绩成功入围第一批国家级农村职业教育和成人教育示范县。据悉,全省共8个县(市、区)申报创建,5个县(市、区)由省教育厅向教育部推荐,最终3个县(区)入围。

(梁忠 魏青松)



安徽金正生态工程有限公司多渠道开展安全文化宣传工作,做好九大作业规程隐患排查、风险辨识活动,厂内机动车辆、压力容器等特种设备专项检查,确保实现安全生产目标。(余先智)

## 县财政局在全省惠农资金绩效评介中被评为一等奖

近日,在省财政厅关于2013年度全省惠农补贴资金绩效评介表彰通报中获悉,长丰县财政局被评为一等奖,这是我县连续8年获得此项荣誉。

多年来,县财政局坚持以落实党的惠农补贴政策为主线,着力加强惠农补贴资金监管,“一卡通”管理发放工作取得显著成效。2013年,我县惠农补贴资金管理重点抓五大项工作,一是认

真落实惠农补贴政策。2013年共发放粮食直补、综补资金、村干部工资、农村医保、五保资金等各类补贴46项,共发放170万户(次),实现了“全覆盖”,全县共发放惠民资金41228万元。二是惠农补贴管理规范。健全县级财政专户管理机制,实行县级财政“一卡通”统一打发放,并复盖所有惠农资金和农户。三是建设惠农补贴信息库。建立健全农户基本信

息和补贴信息数据库,实行动态管理。四是健全督促检查制度。健全监督检查制度和信访接待制度,开展督促检查工作,设立县乡财政补贴监督电话。五是重视财政补贴农民资金管理和发放宣传工作,利用多种形式开展宣传,使改革政策家喻户晓、人人明白。

另外,2013年度,我县乡镇财政资金监管工作被省财政厅评为二等奖。(陈毛山)

## 首届中国合肥玩水嘉年华旅游节即将开幕

由中国(合肥)非物质文化遗产园与合肥阳光海岸水世界公园有限公司共同打造的阳光海岸水世界是合肥首家大型主题公园,将于7月6日举办安徽人游安徽首届中国合肥玩水嘉年华旅游节开幕式。

阳光海岸水世界公园一期建设有双飞大回环、超级水寨、海啸冲浪区、海浪冲浪区、水上过山车、大喇叭、翻江倒海、飞碟滑道、儿童水寨等项目,在这里,虽然远离大海,但一样能够体验风起云涌的海上冲浪,领略大喇叭、超级浪摆、巨兽碗、超级竞技的各种滑

道、梦幻般的“欢乐儿童池”等数十种目前世界上最新最炫的水上运动,是世界级水上乐园的巅峰之作,让人感受到世界顶尖水上游乐的疯狂与刺激,可与家人一起共享天伦之乐。

该项目位于合肥北城区岗集镇非遗园内,交通方便,走合肥绕城高速西二环岗集出口向北1.5公里,或从市区沿四里河路向北过大杨镇10多公里即到,项目运营后,弥补了北城地区夏季大型水上运动旅游的空白,是合肥及周边城市居民消暑度假、运动健身、旅游观光的理想场所。(旅游局)